

Csatolmány: Faragóné Béres Edit Képviselő Asszony előterjesztéséhez

Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola  
Vásárhelyi DSE  
Magyar Gimnasztráda Tánc csoportja  
4090 Polgár, Zólyom út 14.

Polgári Polgármesteri Hivatal  
4090 Polgár, Barankovics tér 3-5.

Tárgy: Kérelem

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő testület!

A Magyar Gimnasztráda polgári csoportja országos és nemzetközi szinten is számos elismerést kapott az elmúlt években. Velencén, Pécsen, Kaposváron, Budapesten, Miskolcon, Debrecenben, Nyíregyházán, Fonyódon, és Helsinkiben is ismerik nevünket. A Gymnaestrada csoportjaként az Európai Nemzetek Fesztiváljára is kijuthattuk Finnországba, ahol ezen az Eurogym megméretetésen 22 ország csapatai közül *egyedüli magyarként* bejutottunk a legjobb csoportjai közé, ezzel képviselve hazánkat a nagyszabású gála esten. A megyei, regionális, országos versenyekről érmek sokaságát gyűjtöttük össze, sport eredményeink mellett - a „jó tanuló - jó sportoló” címmel is büszkélkedhetnek tanítványaink. Novemberben Budapesten a Klauzál Kupa Országos Táncversenyén két ezüst- és egy bronzérmét szereztek. Tavasszal Debrecenben a megyei táncversenyen bajnokok lettek és májusban „Az ÉV TÁNCA” Országos Minősítő Versenyen három arany-, két ezüst- és egy bronzminősítés mellett két koreográfiánk elhozta „A 2014-es ÉV TÁNCA” díját.

Mindezen szép eredményeknek köszönhetően a csoport különdíjban is részesült, meghívást kapott a 2014. augusztus 20.-i Debreceni Virágkarneválra, hogy ország, világ előtt bemutathassák tehetségüket, ezzel is öregbítve városunk hírnevét (lásd: 1 melléklet). A felvonulásra az előírásoknak megfelelően egy teljesen új, közös koreográfiával kell megjelennünk. A fellépő ruhákon (egyen ruha,- cipő,- szalag) kívül utazási, szállási és étkezési költség is felmerül, ami jelentős terhet róna a résztvevőkre és családjaikra.

A fent leírtakra hivatkozva azzal a Tiszteletteljes kéréssel fordulunk a Polgármester Úrhoz és a Képviselő Testülethez, hogy részben vagy egészben anyagilag támogathassák a gyerekek részvételét, hogy méltóképpen képviselhesék városunkat több mint egy millió ember előtt a helyszínen és a televíziós közvetítés jóvoltából világszerte.(lásd: 2. melléklet). Valamint kérjük, engedélyezzék, hogy a felvonulási produkcióban megjeleníthessük Polgár város címerét.

Polgár, 2014. július 16.

Komlós! Oláh Mária  
Kovács - dr. Szrogh Vivien  
Tisztelettel: Komlósné Oláh Mária  
Kovács-dr. Szrogh Vivien  
Csoportvezetők